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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184932/answer/184933




1. Oa, moxeT. [IpaBaa (110 OTHOIIEHUIO K CyCTaBaM), XJTaAMUIX03 OOBIYHO SBIISIETCS IIYCKOBBIM
($hakKToOpoM, Tak Kak faxe II0CJIe ero YCIIEeIIHOTo JeuyeHus IPo0ieMbl C CycTaBaMy MOTYT IJIUTEILHOE
BpeMs OECIIOKOUTD (B paMKax CUHAPoMa PeliTepa, Kak ayTOMMMYHHOU naTtonoruu). O0unIbHbE
Be[leJIeHUsT MaJloXapaKTePHHI [JS XJTaMHUKM03a, XOTS ¥ He UCKII0YeHkl. CKopee BCEero Mpu4uHa

BBITEJIEHUH B IPYTOM.

2. Bpsap nu.



